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Tisztelt Buday Miklós elnök úr

SZÉCHENYI ALAPÍTVÁNY

szechenyialap@logod.hu
Tárgy: Széchenyi Alapítvány kuratóriumának tagjai a Hungarikum törvény alapján tett felhívására (lásd.
http://www.szechenyiforum.hu/szechenyiforum/hirek/6429/514/FELHVAS) támogató ajánlásom a következő
        Magyarországi Zöld Kereszt Egyesület energia referenseként Danubius Robin szakírói néven egy praktikus Széchenyi energia hitel érdemesnek remélt (fenntartható zöld településekkel a Zöld Magyarországért® együttes védjegyű energ-etikus) szakmai távollátó szemüvegen át nézem Széchenyi HUNGARIKUM felhívásukat. Ez lehet, hogy más képet ad, (mint sok támogatójuk által remélt) közeli Széchenyi HUNGARIKUM ajánlási nézőpont. 

         A Széchenyi szellemi hagyatékából a Magyar Értéktárba Széchenyi szellemi főhelyre konkrétan a XIX. századi magyar polgárosodás és a jó magyar polgárrá nevelés célú Széchenyi „bibliát” a HITEL-t tudom javasolni. 

Eljátszom azzal a gondolattal, hogy Zöld Magyarországért® együttes védjegyű Széchenyi energia hiteles akciótervünk szakmai mentora maga gróf Széchenyi István. XXI. századi magyar zöld épület és zöld jármű reformkorban HITEL végszavának parafrázisa reményem szerint ez lehet. „ A Zöld Magyarország nem volt, hanem lesz!”  
        Továbbá Szentkúti Károly úr tárgyi ajánlásából idézném, hogy Széchenyi „kisebb munkái gyakorlati kérdéseket boncolgatnak. Naplójában belső vívódásait tárja az utókor elé.” Reményem szerint a HITEL-lel egy kategóriába eső többi paradigmaváltó műve (VILÁG, STÁDIUM) a Magyar Értéktárban Széchenyi szellemi HUNGARIKUMKÉNT még „kanonizálható”. De például belső vívódásait, NAPLÓ-ját talán nem kellene HUNGARIKUMKÉNT „kanonizálni”. 

        Széchenyi Alap által szervezhető (remélt) Széchenyi szellemi HUNGARIKUM „kanonizálási” fórumot vagy bizottságot célszerű lenne a Magyar Értéktárba kerüléshez egy gyakorlati kérdéssel és cselekvéssel szembesíteni. Magyar Értéktárba kerülésnél meg kell nevezni a HUNGARIKUM felelősét. Mely magyar oktatási szervezetek például a HITEL, mint a jó magyar polgárrá nevelési „biblia” (államilag is elismert) HITEL-es HUNGARIKUM gondozói?
        Ezen praktikus kérdés megvilágítására idézném Egervölgyi Dezső úr tárgyi ajánlásából azt, hogy „igazán nagy jelentősége csak akkor lesz a Magyar Értéktárba való bekerülésnek, ha kötelezővé teszik a középiskolákban legalább a HITEL…. magas fokú ismeretét.” Az Országos Széchenyi Körben régebben éves iskolai játékos vetélkedő volt a „Kortársunk Széchenyi”. A gyerekek feltehettek jelenkori kérdéseket is Széchenyi szemével és válaszolhattak rá. 
        http://kaleidoszkop.nih.gov.hu/harmadik-mentor-klub honlapon Danubius Robin fénykép és név alatt iskola EU zöld épület felújítási projekt ötletem kapcsán kidolgoztam iskolások számára jól memorizálható Széchenyi HITEL tanítást. Remélem, hogy egyszer egy ilyen EXCEL táblázat a HITEL digitális iskolai hasonmás kiadás bevezetője is lehet. A XXI. századi zöld magyar reformkorban alapvető polgári kompetencia a digitális írástudás. Széchenyi Alapítvány kompetencia is lehet digitális Széchenyi hitel hasonmás kiadást. Ahol pl. egy EXCEL mátrix (példaként mellékelt) rövid polgári erkölcsi memó fogalmai után csak az idézet első szavai szerepelnek. Ha tetszik a tanulónak rákattint és megjelenik a teljes bekezdés. De nem az eredeti oldal teljes szövege, mert az már túl hosszú lenne szerintem egy gyereknek. Egervölgyi Dezső úr tárgyi ajánlását konkrétan így fogalmaznám meg. Ha egy középiskolás tíz polgári fogalomhoz tíz Széchenyi gondolatot tud idézni az már magas fokú Széchenyi HITEL tudás. Ez HITEL-es magyar középiskolai oktatási HUNGARIKUM lenne. Általános iskolában öt HITEL idézetet ötös lehet nyolcadikban. 
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    Bízva abban, hogy ajánlásomat esetleg a Széchenyi Alapítvány kuratóriuma a tárgyi Széchenyi HUNGARIKUM fórum vagy bizottság talán hasznosítani tudja. Esetleg honlapjukon véleményként is megjelenhet ajánlásom.  Magyarországi Zöld Kereszt Egyesület részéről maradok tisztelettel 
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Utóirat:

      Tisztelt Buday Miklós úr! Felhívnám figyelmüket 2017-re aktuális, gróf Széchenyi Ödön 150 éves Hungarikumra is. 

Gróf Széchenyi István kisebbik fia Gróf Széchenyi Ödön szavaival „érdemdús atyja” nyomdokain haladva 1867-ben Európában először tette meg lapátkerekes túra lakóhajóval a Pest-Páris Világkiállítás 2100 km transzeurópai viziutat.
        HABLEÁNY nevű (világhíres) túra lakóhajója korhű formában, de XXI. századi bio-solar elektromos hajtással 150 db közhasznú iskolahajó flottaként világhíres vízi túrizmus HUNGARIKUM lehet. 2017-re a 150. évfordulóra. Ezen társadalmi innovációs vállalkozásunk felhívása a már jelzett http://kaleidoszkop.nih.gov.hu/harmadik-mentor-klub honlapon Danubius Robin szakírói nevem alatt letölthető. Nemzeti Hajózási Stratégia javaslatként a részletes leírás honlapunkról http://www.magyarzoldkereszt.eu/index.php/archivum/esemenyek/69-ngm-velemenyezes letölthető.
